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A megnyitó ünnepség holnap lesz Párkányban 
  A Szlovákiai Magyar Könyvfesztivál nem tekint vissza nagy hagyományokra, mindössze
pár éve merült fel az ötlet, hogy jó lenne hazai berkekben is egy olyan
rendezvénysorozatot útjára indítani, amely révén könyvkiadóink s az általuk kiadott
kötetek erõteljesebben a hazai olvasók látószögébe kerülnének.  A megnyitó ünnepség
holnap lesz Párkányban 
  A Szlovákiai Magyar Könyvfesztivál nem tekint vissza nagy hagyományokra, mindössze pár
éve merült fel az ötlet, hogy jó lenne hazai berkekben is egy olyan rendezvénysorozatot útjára
indítani, amely révén könyvkiadóink s az általuk kiadott kötetek erõteljesebben a hazai olvasók
látószögébe kerülnének. 
  A kedvezõ tapasztalatoknak köszönhetõen idén is lesz Szlovákiai Magyar Könyvfesztivál,
melynek megnyitó ünnepségét holnap tartják Párkányban, a helyi mûvelõdési házban. A
könyvünnep fõrendezõje a Szlovákiai Magyar arók Társasága (SZMaT). 
  Reggel 9 órától este hatig a hazai magyar kiadóink kínálatát bemutató, könyvárusítással
egybekötött könyvkiállítás várja az érdeklõdõket. A fesztivált Hodossy Gyula, a SZMaT elnöke
nyitja meg 11 órakor, köszöntõt mond Biró Ágnes kulturális államtitkár, a rendezvény
fõvédnöke, közremûködik Tóth Tibor színmûvész, a Jókai Színház igazgatója és a Kisbojtár
gyermektánccsoport. 
  A 13 órakor kezdõdõ könyvbemutatókon az AB-ART Kiadó mûhelyébõl M. Csepécz Szilvia:
Kicsi, kisebb, legkisebb címû kötetével ismerkedhetnek meg az olvasók. A Fórum
Kisebbségkutató Intézet Sült galamb? Magyar egyetemi tannyelvpolitika címû kiadványával, a
Lilium Aurum Kiadó Szõke József: Csatangoló címû munkájával érkezik a fesztiválra. A NAP
Kiadó Bödök Zsigmond: Magyar feltalálók a közlekedés történetében, a Madách-Posonium
Kiadó Popély Gyula: Búcsú a fõiskoláktól címû kötetét ajánlja a közönség figyelmébe. A
Plectrum Kiadó Szászi Zoltán: Távolban Föld címû könyvét, valamint Puntigán József: Losonc
képeslapokon és Szlovákiai magyar ki kicsoda 2005 címû CD-ROM-jait mutatja be. A
helyszínen a szerzõk dedikálják mûveiket. (me) 
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